VŠETKO ČO VÁS ZAUJÍMA O BACHOVÝCH KVETOVÝCH ESENCIACH
Povinné bezpečnostné informácie podľa Nariadenia (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov 
Na akom princípe kvetové esencie fungujú? 
• Ide vlastne o systém liečby založený na energetickom pôsobení voľne rastúcich rastlín, ktorý uchováva ich liečivú energiu. Avšak napríklad na rozdiel od tradičného bylinkárstva nepracujú kvetové esencie s účinnou látkou rastlín, ale s ich energiou a životnou silou. Sú preto úplne bezpečné a bez akýchkoľvek vedľajších účinkov. Ostatne sú tvorené iba tou ktorou konkrétnou rastlinou a konzervované alkoholom alebo glicerinom s prídavkom pramenitej alebo alkalickej vody. 
A nie je to len placebo? 
• Mnoho ľudí sa stále domnieva, že Bachove kvapky sú vlastne iba voda, ktorá funguje na princípe placeba. To by však bolo teoreticky možné iba v prípade liečby dospelých. Esencie však pomáhajú aj deťom alebo zvieratám, u ktorých je vedomé ovplyvňovanie alebo efekt placeba absolútne vylúčený. Navyše Bachove kvapky účinkujú aj u ľudí, ktorí o ich účinnosti nie sú presvedčení. Ich liečebný efekt je skrátka nepopierateľný. 
Podľa čoho esencie vyberať? 
• Je pomerne bežné, že má človek pocit, že potrebuje takmer každú esenciu a nie je si istý, ktorú z nich vybrať. Vyhraďte si teda čas sami pre seba a úprimne sa zamyslite nad svojimi pocitmi, nad tým, čo vás trápi a čo by ste chceli zmeniť. Svoje problémy tiež zoraďte podľa priorít od najzávažnejších k ťa menej podstatným. Dôležité je vyberať esencie nie podľa diagnózy, ale podľa svojich aktuálnych pocitov. 
Ako dlho trvá, kým začnú esencie účinikovať? 
• To je veľmi ťažké povedať, pretože záleží predovšetkým na tom, s ako závažným zdravotným problémom sa stretávate. Podstatné je aj osobnosť liečeného človeka, pretože napríklad deti a zvieratá reagujú obvykle rýchlejšie ako dospelí. Doba, za ktorú sa prejaví účinok esencií, je teda veľmi individuálna, ale všeobecne sa dá povedať, že zlepšenie by sa malo dostaviť za tri až šesť týždňov. Je však samozrejme dôležité, aby ste esencie užívali podľa návodu, teda minimálne 4x4 kvapky.
Čo deti a tehotné ženy? Môžu aj ony užívať Bachove kvetové esencie? 
• Nemusíte mať vôbec strach. Kvetové esencie sú úplne bezpečné aj pre malé deti, tehotné aj dojčiace ženy a napríklad aj pre zvieratá. Nemusíte sa obávať žiadnych vedľajších účinkov, je možné ich kombinovať aj s inou liečbou, nehrozí predávkovanie, ani vytvorenie závislosti. 
Ale kvetové esencie obsahujú aj alkohol, a ten by deti rozhodne nemali… 
• Je síce pravda, že niektoré esencie obsahujú alkohol, ale pri užívaní štyroch kvapôčok štyrikrát denne (čo je obvyklé dávkovanie pre deti), ide o nepatrné množstvo, ktoré je pre deti úplne bezpečné. Avšak v ponuke máme aj esencie bez obsahu alkoholu, ktoré sú určené priamo pre deti. Vyrábame priamo Krízové kvapky pre deti v 4 rôznych príchutiach /citrón, malina, jahoda, pomaranč/, ktoré sú konzervované glicerínom a neobsahujú alkohol. 
Z akej vody sú zmesi miešané? 
• Voda je veľmi dôležitou súčasťou Bachových kvetových esencií a pokiaľ majú mať zmesi zodpovedajúcu kvalitu, nie je samozrejme možné používať klasickú kohútikovú vodu, ktorá obsahuje napríklad chlór alebo stopové množstvo hormónov. Na výrobu zmesí preto používame alkalickú vodu alebo zásaditú, ktorá má Ph v rozmedzí od 7 do 14. Alkalická voda je z hľadiska zloženia blízka vnútorným tekutinám nášho tela: lymfa, krv, medzibunkové tekutiny. Znamená to, že takú vodu vieme prirodzene lepšie absorbovať. Alkalická voda preukázateľne zlepšuje zdravotný stav organizmu: revitalizuje ho, posilňuje, regeneruje bunky, spomaľuje procesy starnutia, lieči rany, ekzémy, reguluje hladinu vápnika v krvi, má antioxidačné a detoxikačné účinky. 
Expiračná lehota? 
• Na krabičkách je uvedená expiračná lehota esencií. Nehygienické zaobchádzanie môže trvanlivosť kvapiek výrazne skrátiť. 
Čo skracuje trvanlivosť? 
• Trvanlivosť je výrazne ovplyvnená tým, ako sa zmesou zaobchádzate. Trvanlivosť skracuje napríklad nevhodné skladovanie. skontrolovať.

